

Delikan CD Puppy Mini 15kg

PSI > Krmiva > Suchá krmiva > Delikan



Kód produktu	14003
EAN	8595045401735

Drůbeží superprémiové krmivo určeno pro štěňata malých plemen do 1 roku nebo pro štěňata velkých plemen do cca 5 měsíců.

Ceny

Dostupnost

Fotky [Galerie]

Delikan CD Puppy Mini 15kg

Popis

Suroviny a ostatní speciálně použité doplňky tohoto krmiva umožňují správný a zdravý odchov štěňat malých plemen psů nebo pro štěňata velkých plemen do cca 5 měsíců. Krmivo splňuje nejpřísnější kritéria nutriční a dietetické hodnoty. Taktéž forma a tvar granulí jsou speciálně upraveny pro malá plemena psů. Podíl bílkovin je zabezpečen především z látek živočišného původu (drůbeží maso a produkty z drůbeže). Nenasycené mastné kyseliny Omega 3 a Omega 6 jsou ve vyváženém poměru. Obsah makro i mikroprvků odpovídá potřebě rostoucího štěněte malého plemena. Vitaminy plně pokrývají jeho potřebu, navíc je vyšší podíl vitamínu C, který podporuje biosyntézu kolagenu potřebného pro zdravý růst i vývoj kostní a chrupavkové tkáně. Použitá probiotika optimálně osidlují střevní trakt žádoucí mléčnou mikroflórou a preventivně brání vzniku bakteriálních onemocnění. Napomáhají i k nejlepšímu využití všech živin a vitaminů. V krmivu jsou navíc protilátky IGY vázané na vaječnou hmotu, ty preventivně chrání rostoucí štěňata před řadou virových onemocnění (parvovirus, rota a corona virus) a dalšími potenciálně nebezpečnými bakteriemi.

Složení: maso a produkty živočišného původu (sušené drůbeží maso, sušené rybí maso, lososový extrakt, drůbeží játra), obiloviny (rýže, kukuřice), vedlejší výrobky rostlinného původu (kukuřičný glutén, cukrovarské řízky), tuky a oleje (drůbeží tuk, slunečnicový olej, lososový olej), kvasnice, yucca, probiotické látky, minerální látky a vitaminy. Dále obsahuje antioxidanty, konzervanty a zchutňovadla.

Přidané látky:

Hrubý protein 32%

Hrubý tuk 19%

Anorganické látky (hrubý popel) 5,5%

Hrubá vláknina 2,8%

Nutriční hodnoty:

Vitamin A (3a672) 19 000IU/kg

Vitamin D3 (3a671) 1 900 IU/kg

Vitamin E (3a700) α -tokoferol 140 mg/kg

Fe (síran železnatý monohydrát E1) 180 mg/kg

I (jodid draselný), 3b201 0,75 mg/kg

Cu (síran měďnatý pentahydrát E4) 24mg/kg

Mn (oxid manganatý), 3b502 50 mg/kg

Zn (oxid zinečnatý), 3b603 12 mg/kg

Se (seleničitan sodný), E8 0,23 mg/kg